NHTerpuposaHHbLIU OK MAaTematuka + xumusa

PelLeHne 3aaay Ha CMECU 1 pacTBopbl



" S
[eBu3 ypoka:

«ToNbKO N3 cor3a ABYX paboTarowmnx
BMecCTe U Npu NoMoLLU Apyr Apyra
pPOXAOalTCHA BenukKkue Bewmn»
AHTyaH e CeHT- JK3ronepwu
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" S
Llenb ypoka

s PaccmoTpeTb B cpaBHEHUN XUMUYECKUA U
MaTeMaTu4ecknm crnocob pellueHnsa 3agad c

o NCMNOonb30BaHUEM MOHATUA KOHUEHTpaUnA.

o 2. [lpnmeHuTb cnocobbl pelleHns 3aaady Ha
NpakTUYECKNX OnbITax.

o 3. BbiBECTM HOBbLIN METO peELLUEHNA 3a4aY Ha

CMeCUM U CrJiaBbl , paCcCMaTpuBaTb €ro
O NMPpMMEHEHNE Ha YpPOKax MateMaTtnkm n XuMmnHn.



|
':aCTBop- ogHOpogHasi cMctema, cocrosiLas u3

YacTuL, PAaCTBOPEHHOIO BELLLECTBA, paCcTBOPUTENS
M NPOAYKTOB NX B3aUMOOENCTBUA.
KoHueHTpauusa- Konmn4ecTtso pacTBOPEHHOIO
BelllecTBa B egmHuue obbema pacTBopa.




U 8 0oMauiHel anmeyke

nupT (aMMUak)

OBbLIWN 3es1ieHbIU

BaMOlWMe U Ae3uHPULUpyrolme

“MHAK PACTEOP 10%
An 'nr.. pos-mn 10%

. HawaTerpHera cnup
TTepexuce sBoaopoaa



Maccoeas dons eewecmeaa 8
pacmeope

A

{ MaccoBas [ona pacTBOPEHHOIO BellecTBa (W) - OTHOLWEHKE J

MacCcCbl PpaCTBOPEHHOIO BELWWECTBA K obuien macce pacTBOpa.

W%=m ggo/ My, 100 % J




3adayva

s 3a0a4a 1. Cmewanun 150 r pacTBopa
HUTPAaTa Kanusa ¢ maccoBou aornen 12% wu
300 r pacTBopa 3TOM XXe COonm C MaccoBOu
nonen 7%. Kakon ctana maccoBag aons
CONnun B NMoJsly4eHHOM pacTBope?

s PelueHune:

WHOBY.RU.



K 200r 10%pacTtBopa xjopuia Kanus
nobasunun 25 r atom xe conu. MaccoBaga oons

conu B NOny4YeHHOM pacTBoOpe paBHa
1)12.5% 2) 20% 3) 22.5% 4)25%




OawnH pacteop coaepxunt 30% no obbemy
HNO, , a BTopor 55% HNO, .Ckonbko
HY>XHO B35Tb NEPBOro N BTOPOro pacTBopa,
41O Obl Nony4nTb 100 NnuTpoB 50%
pactBopa HNO,?



VimeeTcs OaBa cnmnaBa C pasHbIM
cogepXaHuem megun. B NepBOM COOEPKUTCS
/0%, a Bo BTOpOM — 40% megun. B kakom
OTHOLLUEHUWN HaOo B3ATb NEPBbLIN U BTOPOU
cnnasbl, YTOObI MOMYYUTb U3 HUX HOBbIU
cnnas, cogepxawunn 50% mean?
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3apayva . Kakoe konmnyectso BoAabl 1 80-ro pacrteopa
YKCYCHOM KUCNOTLI CneayeT B3ATb AN TOro, YToobl

npurotosmTb 200 r cTtonosoro ykcyca (8%-1 pacTteop
YKCYCHOM KUCNOTHI.)

%-e cogepxaHue

\WETA9:))
pacTtBopa (r)

Ma@8r200
BeLlecTBa (r)

YKCcycHas Kucnora 80%=0,8
Boga 0%=0 X 0 8x
CMmechb 8%=0,08 200-x 0
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" S
JKcnepumMmeHTanbHas 3agada

s [Ipuzomoeums x 2 pacmeopa ¢
maccoeou odosieu y.
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T —
[lpaBuna B3BeLLMBaAHUSA

.

- Ha npaByto 4allKy BECOB MOMOXUTE KYyCOYEK
bymaru

- rlpI/IBe,EI,I/ITe BECbl B COCTOAHUNE PaBHOBECUA

- Ha neBylo 4allKky BeCOB NocTaBbTe pa3HOBECHI
HY>XHOW Macchl

- C nomoLblo WnaTtens akkypaTtHo obaBnsanTe
OTBELLUMBAEMOE BELLLECTBO Ha Oymary

byAabTe BHUMAaTEeNbHbI !



"
Mcnonb3yn doopmyrnbl

= Y e g
w%= Meemecrea SR
mpaCTBopa ; ~
&2 g

m(B-Ba)= m (p-pa) * W
m(p-pa)= m(B-Ba)/w

m(pacTBopa)=m(p-ns)+m(B-Ba)
m(p-ns)=m(pacTBopa)- m(B-Ba)
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"

PacyeTHaa 4acTb

aHo:
ﬂ0/0=5% w%= msemecrsa 100%
m(p-pa)=20r Hpacreopa
m(B-Ba)="? m(B-Ba) = m (p-pa) - w
V (p-na) =? m(B-Ba) =20-0,05=1r.

m(p-na) = m (p-pa) - m(B-Ba)
m(p-na)= 20-1=19r
V(p-na)= m(p-nqa): p=19r: 1r/mn =19 mn

OtBeT: 1 rconun n 19 mn BOALI.
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" BN
[TpoBepoyHasa paboTa

MaTtemaTunyeckass Yactb

MimeeTcsa aBa cnnasa. [lep

- 159, BbI crinaB cogepXxut 10%
py CMELLNBAHWN 1970-  \ivens, BTopoit — 30% Hu
ro n 8% -ro pacrteopa ’ P /o

KUCIOTbI Moyyatot 70 | Kend. M3 aTnx Asyx cniia
r 10%-ro pacteopa BOB MOMY4NIN TPETMUIA

KUCNOThI. (%lé%}'leO cnnae maccol 200 Kr, co
rpamMmvoOB 0-To © ~EO
xXawmm 25% Hukens.
pacTBopa B3Ann? AcpAalll /o
_ Ha ckonbKo KunorpamMmmoB
— Macca nepBoro cnnasa

MEHbLLE MacCbl BTOPOro?

XnmMmumnyeckasi YacTtb
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"
YPOoK MOHpaBUIICS @ 0

N TCMa ITOHJATA. V

YpOK HE
IIOHPABUJICI U TEMA
HE IOHSTHA:

)

YpPOK IIOHPABHUIICH,
HO HE BCE €IIE
[IOHSTHO: ()
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Criacu0o0
3a paoory!

Bcero nooporo!



